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Rencontre du Conseil d’administration 
« Corporation de la revitalisation du Centre-ville de 

Casselman Inc. » 
Date : le mercredi 2 février 2015_a  19h au sous-sol de la 

municipalité de Casselman 
 

Procès verbal 
 

1. Mot de bienvenue : Madame Francyn LeBlanc souhaite la bienvenue aux membres 
présents soit, Jovette Richer, Richard Gendron, Sébastien Racine, Ginette Hébert et Denis 
Renaud. 

2. Absence : Céline Leloup (motivée) 
 

3. Déclaration de conflits d’intérêts : Aucun 
 

4. Présentation, modification et adoption de l’ordre du jour : Adoption de l’ordre du jour 
proposé par Ginette Hébert et adopté par Richard Gendron. 
 

5. Présentation et adoption du procès-verbal du 14 janvier 2015 : Procès verbal de la 
réunion du 14 janvier 2015 accepter par Richard Gendron et adopter par Denis 
Renaud. 
 

6. Bilan financier : Ginette Hébert nous a  apporté un bilan de chaque activité pour le festival 
de 2014. Nous avons un surplus de $2,195.01. Ginette va demander le retour de la TPS 
qui serait environ $3000. Nous aimerions que chaque activité soit auto-suffisante mais 
nous n’en somme pas là encore. Avec le surplus nous voulons finir notre site web. Nous 
auront les chiffres finals à la prochaine réunion. 
 

7. L’avenir du festival de noël : chacun de nous à donner sa vision de l’avenir a court et 
long terme du festival de noël. Nous avons discuté des tous débuts du festival, sa mission 
première qui est toujours la même, le marché de noël (pour créer un achalandage au 
centre ville et du même coup faire connaitre Casselman) et le volet communautaire pour 
les citoyens.  Nous en sommes venu a la conclusion que : 

• Nous avons besoin de l’appui du conseil municipal pour continuer. 
• Les activités du festival doivent se dérouler au centre-ville sur la rue 

principale. 
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• On croit a la retomber culturel et économique pour Casselman. 
• Nous croyons que pour assurer la pérennité du festival nous devons 

regarder a engager, vendre, louer ou s’associer avec une firme de gestion  
d’événements. 

• Nous pourrions encore avoir un CA pour superviser le tout et s’assurer du 
bon fonctionnement du festival. 

Nous avons décidé que Richard, Sébastien et Francyn rencontrerait la firme Simoncic pour savoir 
le fonctionnement de la firme et aussi savoir si elle serait prête à prendre le festival sous son aile. 

 
 

8. Prochaine rencontre : 2 mars 19h. 
 

9.  Levée de la réunion : 9h03 proposé par Ginette Hébert 

 
 
 
 
 
Jovette Richer     Francyn LeBlanc 
Secrétaire     Présidente 
 


